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Protokół nr 35/ZOSBiPP/2016
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 
w dniu 23 listopada 2016 roku 
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 15:00 w Centrum Administracyjnym Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach. Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 4 członków Komisji, co nie stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
W posiedzeniu komisji udział wzięli również:
· Arkadiusz Strzyżewski – Wicestarosta Piaseczyński,
· Klaudia Wojnarowska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie,

· Aneta Piliszek – Dyrektor Centrum Administracyjnego Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Bożena Zarzeczna, Radna Honorata Kalicińska, Dyrektor Centrum Administracyjnego Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach Aneta Piliszek, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudia Wojnarowska, wychowawcy z Domów Dzieci w Łbiskach. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec nawiązała do zakupu samochodu na potrzeby Domów Dzieci w Łbiskach. Wspomniała, że jeden z członków Komisji Marcin Żegliński bardzo zaangażował się w tę sprawę i pomógł w wyszukaniu najlepszego i najtańszego modelu. Następnie zapytała Wicestarostę jak wygląda sprawa z finansami na ten cel.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że finanse zależą od sprzedaży dwóch działek, z czego część pieniędzy zostanie przekazane na ten cel. 
Radna Bożena Zarzeczna dodała, że pieniądze na ten cel muszą być ujęte w przyszłorocznym budżecie. Jeżeli tego nie ma to Komisja powinna złożyć wniosek. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przypomniała, że wniosek w tej sprawie był już wcześniej złożony.
Dyrektor Centrum Administracyjnego Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach Aneta Piliszek wspomniała o złożonym do Zarządu piśmie w sprawie podwyżek dla pracowników w Domu Dziecka w Łbiskach.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski zapowiedział, że w przyszłorocznym budżecie są uwzględnione podwyżki. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec nawiązała do sprawy utworzenia Ochotniczego Hufca Pracy w Piasecznie. Stwierdziła, że sprawa utworzenia OHP powinna zostać szerzej omówiona na kolejnym posiedzeniu. Pracownicy Domów Dzieci w Łbiskach zgłaszali również potrzebę powstania tej formy kształcenia. 
Po dyskusji z wychowawcami Domów Dzieci w Łbiskach Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przedstawiła członkom Komisji wnioski do budżetu na 2017 rok. Następnie poprosiła członków Komisji o opinię. 
W wyniku dyskusji Komisja sformułowała następujące wnioski: 
· Komisja wnioskuje o uwzględnienie w przyszłorocznym budżecie środków na podwyżki dla pracowników z obszaru pomocy społecznej w powiecie piaseczyńskim.
· Komisja ponownie wnioskuje o zakup samochodu na potrzeby Domów Dzieci 
w Łbiskach. Jednocześnie Komisja prosi o uznanie tego celu jako priorytetowy 
w przypadku wystąpienia dodatkowych środków w przyszłorocznym budżecie.
· Komisja pozytywnie opiniuje wniosek w sprawie zakupu Platformy Badań Zmysłów na potrzeby Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Piasecznie i zwraca się z prośbą o zabezpieczenie na ten cel środków w przyszłorocznym budżecie. 
W związku z tym, że Komisja nie posiadała ustawowego quorum Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przeniosła głosowanie nad wnioskami oraz zaopiniowanie projektu budżetu na następne posiedzenie, które ustalono na dzień 24 listopada 2016 r. na godz. 16:50. Następnie Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 17:00.
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